

15 сентября 2016 года по поручению Президента Российской Федерации на личном приеме начальником Государственно-правового управления Президента Российской Федерации Брычевой Л.И. в режиме видео-конференц-связи принята жительница города Чулыма Чулымского района по вопросу о содействии в строительстве стадиона в г. Чулыме Чулымского района (далее - стадион).

По поручению Губернатора Новосибирской области Травникова А.А. **21 сентября 2019 года** в целях проверки исполнения поручения Президента Российской Федерации, данного по результатам личного приема в режиме видео-конференц-связи произведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области) с участием работников общественной приемной Губернатора области, заместителя министра физической культуры и спорта Новосибирской области Пронина Д.А. и заявительницы.

По проекту было предусмотрено строительство следующих объектов:

- вынос инженерных сетей из зоны строительства;
- устройство многослойного основания футбольного поля;
- беговых дорожек;
- зон для размещения спортивных площадок;
- устройство фундаментов и монтаж легковозводимых трибун;
- оборудование покрытия легкоатлетических дорожек, зон для легкоатлетических дисциплин и спортивных площадок;
- закупка и монтаж искусственного покрытия футбольного поля;
- закупка и монтаж комплекта футбольных ворот;
- ограждение территории стадиона;
- устройство наружного освещения;
- устройство ливневой канализации.

Работы по строительству стадиона были начаты в 2018 году. Генеральная подрядная организация - ООО «Архитектурно-строительная компания 1». В настоящее время все работы завершены в полном объеме.

21 сентября 2019 года состоялось торжественное открытие стадиона.

Торжественное открытие стадиона в г. Чулыме Чулымского района











